



Poznań, dnia 17.04.2020 r.

SR/XV-270-14(5)-EFK/20

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roczną, sukcesywną dostawę produktów spożywczych oraz jednorazowych opakowań do żywności do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu

SR/XV-270-14-EFK/20

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 4

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 1843 ze zm.) Zamawiający informuje, iż do przedmiotowego postępowania wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Tym samym Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na zadanie zapytania:

ZESTAW PYTAŃ 1:

W formularzu ofertowo-cenowym, Pakiet- 3, poz.17 Kawa zbożowa, w składzie bez glutenu, opakowanie 1kg. Jaką kawę Zamawiający ma na myśli? Na Rynku nie występuje kawa zbożowa bezglutenowa w opakowaniach 1kg.

Odpowiedź: W przypadku, gdy na rynku nie występuje kawa zbożowa bezglutenowa w opakowaniach 1 kg, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kawy zbożowej w składzie z zawartością glutenu, opakowanie gastronomiczne 1 kg.

W formularzu ofertowo-cenowym, Pakiet- 11, poz.11 Miód Naturalny Porcyjny. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie produktu równoważnego Miód Porcyjny Wielokwiatowy?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu równoważnego, tj. miodu porcyjnego wielokwiatowego.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SIWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Z poważaniem

DYREKTOR
Szpitala Miejskiego
im. Franciszka Raszei

lek. med. Elżbieta Wrzesińska-Zak

Wyk. w 1 egz.
1/ strona internetowa
1/ a/a